	Декоративный френч: Моделирование искусственных ногтей с применением акриловой и гелевой технологий УСЛОВИЯ И ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ НОМИНАЦИИ
 

Раздел категории:
Конвектируемый  «френч-аква» (френч с обязательным применением камуфлирующего материала на теле ногтя и обязательным удлинением ногтевой пластины, свободный край – аквариумный дизайн.) 

Задание:
Необходимо выполнить моделирование ногтей акрилом и/или гелем в стилистике конвертируемый «френч-аква»

Вид «Декоративный френч»:
 

1. Конкурс проходит по категории: мастера.

2. В категории «мастера» имеют право принимать  участие любой мастер, имеющий соответствующий диплом.

3. Время конкурсной работы – 3 часа.

4. Работа должна быть выполнена на формах, формы могут быть подобраны заранее, но не поставлены.

5. В работе должны быть использованы материалы, предназначенные для профессионального моделирования ногтей: акрилы, цветные акрилы, акрилы с блесками, гели, цветные гели, гели с блестками.

6. Работа выполняется на ногтях обеих рук.

7. Тема номинации – АБСТРАКЦИЯ.

 

Обязательные условия:
1. Удлинение ногтевой пластины камуфлирующим  материалом (акрил или гель).

2. Форма линии улыбки может быть как классической, так и произвольной, угловой, ассиметричной, но  при любом выборе линия улыбки должна быть одинаковой на всех 10-ти ногтях.

3. Свободный край ногтя должен быть выполнен в «аквариумной» технике и включать минимальный набор технологий – совмещение акрила и геля.

4. Форма свободного края ногтя должна быть квадратной или производной от квадрата.

5. Линия свободного края ногтя произвольная.

6. Перфорация свободного края ногтя разрешена.

7. Длина свободного края ногтя должна гармонировать с формой рук и с формой удлинённого ногтевого ложа и не превышать его по длине.

8. Разрешены к использованию электрические дрели.

9. Для предания блеска ногтям разрешено использование любых препаратов.

ЗАПРЕЩЕННЫЕ ПРЕПАРАТЫ:
· Типсы

· Стразы, бульонки, переводные картинки, наклейки, сухоцветы, фольга, сетки, фито- и фотоэлементы

· Лаки, краски, страйпы

· Элементы барельефа

· Терхмерные детали

КРИТЕРИИ И ИХ ОПИСАНИЕ
Оцениваются ногти обеих рук.

№

Критерий

Описание критерия

Максимальная оценка

Общая стоимость критерия

1.

Общее впечатление

Общее впечатление оценивается при первом проходе моделей перед каждым судьей. Этот критерий отражает общий уровень работ конкурса, определяет профессиональный уровень и качество исполнения.  Важным моментом в оценке этого критерия является эстетическое воздействие от работы. Здесь же определяются такие аспекты как чистота исполнения, общая эстетика и видение мастера. 

10 баллов

10 баллов

2. 

Форма

Форма ногтей должна быть квадратной или ее производной с обязательно параллельными боковыми сторонами. Линия свободного края произвольная, но должна быть одинаковой на всех 10-ти пальцах.

10 баллов

10 баллов

3. 

Длина

Длина свободного края может быть произвольной, но не превышать длины удлинённого тела ногтя. Длина свободного края ногтя должна быть идентичной на всех 10-ти ногтях, Длины указательного среднего и безымянного пальца должны быть одинаковыми на всех ногтях, длины ногтей больших пальцев и мизинцев должны быть подобраны сообразно и гармонично ногтям на трех средних пальцах.

10 баллов

10 баллов

4.

Боковые линии (вид сбоку)

Боковые линии ногтей с правой и с левой сторон должны быть четкими продолжениями пазушных линий натуральных ногтей без натеков, пережимов и искривлений. Идеальная боковая линия параллельна и совпадает с боковой осью пальца.

 

10 баллов

10 баллов

5. 

Боковые стенки  (вид сбоку)

Боковые стенки при осмотре со стороны ладони должны быть строго параллельны друг другу. Толщина этих стенок должна быть равномерна по всей длине свободного края и быть не толще визитной карточки. Трапециевидные с неровной толщиной стенки считаются грубой ошибкой.

 

10 баллов

10 баллов

6.

Параллельные арки (S - изгибы)  

вид сбоку

Под параллельными понимаются арки, протянутые от кутикулы до края ногтя, отражающие общий конструкционный стиль. Арка должна иметь изогнутую форму и апекс (наивысшую точку) которая в идеале является  центром от кутикулы до края ногтя. Прежде всего оценивается идентичность арок на всех ногтях. В данном критерии оцениваются не только  центральные продольные арки, но и арочные линии, протянутые от кутикулы до края ногтя.  При сравнении арок на двух руках они должны быть отражением друг друга и быть полностью идентичными.

10 баллов

10 баллов

7.

Поперечные арки (С-изгибы) вид с торца

В этом критерии в первую очередь учитывается плавное изменение изогнутости от края ногти до кутикулы. С- изгибы должны быть равномерными и плавно перетекать от края ногтя до кутикулы без натеков перепилов и неровностей. Поперечные арки на обеих руках должны быть абсолютно идентичными
10 баллов

10 баллов

8.

Нижние арки (вид с торца)

Нижние арки должны полностью соответствовать верхним аркам, иметь 40-50% кривизны со сторонами свободного края, должны быть симметричными и идентичными на обеих руках. Натеки и неровности считаются нарушением построения нижних арок.

10 баллов

10 баллов

9.

Линия волоса (вид с торца)

Под линией волоса понимается толщина между линией верхней арки свободного края ногтя (конвекс) и линией нижней арки свободного края ногтя (конкейв) . Толщина свободного края ногтя должна быть не более 0,8 мм. Высоко оценивается ногти, толщина свободного края которых не превышает толщины визитной карточки (0,5 мм). Линии волоса должны быть одинаковы на обеих руках.

10 баллов

10 баллов

10.

Линия улыбки

Линия улыбки будет оцениваться по двум подкритериям:

· Форма: линии улыбки может быть выбрана участником произвольно, но должна быть идентична на всех 10-ти ногтях. 
· Чистота: Улыбка – это четкая линия, разделяющая белую и розовую часть искусственного ногтя. Эта линия должна быть четкой и контрастной, без искривлений, а так же без наплывов и слияния розового и белого материалов. Помутнения, перепилы по бокам, неодинаковая четкость улыбки – засчитываются, как грубые ошибки. 
Форма- 10 баллов, Чистота – 10 баллов

20 баллов

11.

Кутикула

Линия перехода искусственного покрытия в области кутикулы не должна быть заметна ни для взгляда, ни по ощущениям.  Граница должна быть равномерной по всему периметру и находиться на одинаковом расстоянии от кутикулы, но не отдаляться от нее более чем на 0,5 мм

5 баллов

5 баллов

12. 

Качество камуфляжа

Этот критерий оценивает по двум подкритериям:

· Равномерность розового: по условиям данного конкурса, и для достижения идеального натурального внешнего вида ногтей, конкурсант должен выполнить удлинение натурального ногтевого ложа модели с использованием камуфляжного материала, который применяется сразу после линии улыбки и прозрачного материала, который должен использоваться в третей моделирующей зоне около кутикулы. При этом, не должно быть видимого перехода между камуфлирующим и прозрачным материалом, мраморности, складок пузырей и тд.

· Равномерность удлинения: удлинение камуфлирующими материалами на всех 10-ти пальцах должно быть сделано так, чтобы создавалось впечатление и эффект натурального ногтевого ложа, которое на всех 10-ти пальцах имеет равнозначное удлинение, камуфлирую разницу в длине натурального ногтевого ложа.

.

Равномерность розового – 5 баллов, равномерность удлинения – 5 баллов

10 баллов

13. 

Качество поверхности

Поверхность ногтя должна быть ровной, без наплывов и борозд и иметь стеклянный блеск.

10 баллов

10 баллов

14.

Чистота исполнения

В этом критерии оценивается тщательность проработки деталей работы, точность и чистота владения техниками, позволяющая выполнить работу без расплывшихся элементов, без грязи и помарок.

10 баллов

10 баллов

15.

Сложность/техника

В этом критерии оценивается сложность работы, количество и качество совмещения материалов,  умение создавать многоплановость, глубину композиции (аквариумный эффект).

10 баллов

10 баллов

16.

Цветовое решение

Оценивается владение мастером законов колористики и сочетания цветов. Цвет должен быть гармонично введен в композиционное решение работы

10 баллов

10 баллов

17.

Композиция

Композиция работы должна читаться на всех 10-ти пальцах и представлять собой единое композиционное пространство. Все детали должны дополнять и продолжать друг друга, создавая общую композицию и отражая идею мастера

10 баллов

10 баллов

18.

Компоновка

Являясь частным вариантом общей композиции на отдельном ногте, важно, чтобы элементы, располагающиеся на каждом отдельном ногте были скомпонованы по общим законам композиции 

 

10 баллов

10 баллов

19.

Раскрытие темы

Тема работы должна отражать «личную» тему мастера – в контексте головной темы конкурса. Тема должна быть ясной понятной и легкопрочитываемой без специальных указаний и пояснений

10 баллов

10 баллов

20.

Штрафные баллы

Штрафные баллы начисляются судьями, если во время работы мастер нанес травмы рукам модели. Под травмами понимаются – порезы кожи, перепиливание натуральных ногтей и т.п. 
10 баллов

10 баллов




